



## 19 октября исполняется 65 лет службе криминалистики



19 октября 2019 года свой профессиональный праздник отмечают сотрудники подразделений криминалистики в системе Следственного комитета России. Службе криминалистики исполняется 65 лет со дня образования.

С каждым годом повышается эффективность службы следователей-криминалистов. В следственном управлении отдел криминалистики состоит из 12 сотрудников, основным направлением деятельности которых является криминалистическое сопровождение расследования тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе прошлых лет.

В своей работе по выявлению, сбору и фиксации следов преступления криминалисты используют современную высокотехнологичную технику: цианакрилатную камеру, источники криминалистического света, мобильные комплексы по сбору и анализу цифровых данных «UFED», обнаружители скрытых видеокамер, металлоискатели и др.



По итогам 9 месяцев текущего года раскрываемость умышленных убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, изнасилований и насильственных действий сексуального характера в республике в среднем составляет более 95 %. С 2011 года при содействии следователей-криминалистов раскрыто более 576 преступлений, совершенных в прошлые годы, из них 182 тяжких и особо тяжких. Успешной борьбе с преступностью способствует и система созданных экспертных подразделений. К примеру, старшим экспертом отдела криминалистики проведены 172 налоговые экспертизы, экспертом – полиграфологом – 913 психофизиологических исследований на полиграфе.

Благодаря труду следователей-криминалистов отыскиваются ценные улики, формируется широкая доказательственная база обвинения, что несомненно способствует успешной и достойной работе всего ведомства.

## Изображения



18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1401015>